JI.B. batoBa

KPATKHWH OTKJIMK HA OIIMBOYHYIO CTATBIO U.C.TKAYEHKO
«MOJEJUPOBAHUE TUHAMMNYECKOU 'APMOHHNU»

23.08.2017 r. mHa caiite Axamemun TpuHuTapu3sMa Obula OMyOJMKOBaHA HE
BBIJICP)KUBAIOIAsT AJIEMEHTAPHONW KPUTUKU CTaThi JOKTOpa AKOHOMHYECKHX HayK, Ipodeccopa
kadenps! pruHAHCOB U GAaHKOBCKOTO Jiena XMenbHuLKoro HanmoHanbHOro yHUBEpcUTETa Y KpauHbI
N.C.Txauenko «MoaenupoBaHie JUHAMUYECKON TapMOHUU.

Oty cratbio U.C. TkaueHko 0e3 TeHH COMHEHUN HAYMHAET CO CJICAYIONMUX HEIOMYCTUMBIX
MaHHUITYJISIUUN ¢ XOPOLLIO U3BECTHOU MPOIOPLUEH 30JI0TOr0 CEYEHUs, 3alIMCAHHOU B BUJIE!

1/x=x/1-Xx) D,

Ypasuenue (1) orpaxaer yclioBHe CYIIECTBOBAHHS 30JI0TOTO CEUCHHS: OTPE30K THHOM 1
JENUTCs Ha 2 4acTH: OOIBLIYIO, paBHYIO X, U MEHbINYIO, paBHyo 1— X . IIpu sTom ypaBrenue (1)
MIMEET JIBa KOPHsI, PABHBIE KOHCTaHTaM 30510Toro ceuenns @, P :

X, =@=(-1++/5)/2=0,618034, x,=®=—(1+/5)/2=-1618034 (2)

JleBast u mipaBasi yactu ypaBHeHus (1), OUEBUIHO, ONMUCHIBAIOTCS PA3IMYHBIMK () YHKIIMSIMU:
f(x)=1/x u g(x)=x/(1-Xx).

Onnako C.M. TkadyeHKO MOYEMY-TO MOJIaraeT WX OJMHAKOBBIMU <«B JTUHAMHUKE» - IS
ar060ro MoMeHTa BpeMmenu t, 3ammceiBas cootHoenue (1) B Bue:

1/ x(t) = x(t) / (L= (1)) 3,

YTO HEBO3MOKHO B HpI/IHI_[I/IHe.
3atem C.M. TkaueHKO mojaraet, 4to JieBas U MpaBasi 4YaCTU OMMUCHIBAIOT U3MEHEHUS 0OH O

yminm (1)
dy(t) =1/x(t),  dy(t) =x(t)/ 1-x(1)) (4)

Ho, B coOTBeTCTBUM CO CKa3aHHBIM BbIIE, ypaBHeHUs (4) HEBO3MOKHBI B NPUHIMUIE, U
BMECTO ypaBHEHHH (4) TOJDKHBI OBITH 3aIMCaHbI CIICAYIONINE YPABHCHHUS:

dF(t) =1/x(t),  dG(t) = x(t) / (L-x(1)) (5)

Hanee crarpio npodeccopa U.C. TkaueHKO MOkHO He unTaTh. OHa OMMOOYHA B IPUHIIUIIC.



